
Новини / Україна / Події / 20:16, 6 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон

20:16

У Криму контрабандний бензин продають по
захмарним цінам, а черги з каністрами
перемістились на Кубань
Жителі окупованого Криму їдуть заправлятися у Краснодарський
край, де пальне вдесятеро дешевше, а контрабандний бензин везуть
у легкових авто

Дмитро Петренко
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Паливна криза в окупованому Криму породила нову "народну
логістику": мешканці масово їдуть заправлятися до Краснодарського
краю, де бензин коштує майже у чотири рази менше. Величезні черги
до АЗС тепер вишикувалися вже по той бік адміністративного
кордону - у Краснодарі.

Про ситуацію на півострові та схеми постачання пального
розповідає канал "еРадар", який поширив спостереження росіянина,
що приїхав до Криму раніше і тепер молиться, щоб 20 літрів
вистачило хоч до мосту. Вулиці порожні, машини стоять обіч доріг
- люди просто не сідають у них через відсутність палива. У Ялті
зникли затори: їздити нема на чому і нема на чому заправитися.

Контрабандний бензин в окупованому Криму сьогодні, 6 червня,
коштує 3,39 долара за літр. Ще вчора ціна становила 2,71 долара -
тобто за добу паливо подорожчало майже на 25%. Для порівняння: у
Краснодарі, звідки везуть контрабанду, бензин коштує 0,98 долара
за літр. Частину контрабандного палива перевозять у звичайних
легкових автомобілях - дрони за ними не полюють, на відміну від
бензовозів.

Водії везуть бензин у каністрах із Краснодарського краю назад на
півострів. З боку Тамані АЗС перетворилися на точки продажу
пластикових каністр, які водії масово скуповують і наповнюють
бензином, щоб везти у багажниках.

І Інформатор Live

Як Крим опинився у паливній блокаді

Ситуація з дефіцитом пального в Криму критична - з 4 червня там
повністю припинили продаж бензину за готівку. Якщо раніше бензин
продавали за талонами, то тепер його заборонили відпускати за
готівку взагалі. Про це повідомив призначений Кремлем "губернатор
Криму" Сергій Аксьонов, додавши, що такий режим діятиме
щонайменше кілька днів.

Паливна криза на півострові - прямий наслідок ударів ЗСУ по
російській нафтовій інфраструктурі. З початку 2026 року
українські атаки вразили 15 російських нафтопереробних заводів -
майже 40% первинної переробки нафти РФ виведено з ладу. Окрім
цього, Сили оборони планомірно знищують бензовози на трасі Р-280
"Новоросія" - головному сухопутному маршруті постачання до Криму.

Паливна криза фактично заблокувала Крим. Туристи, які приїхали на
відпочинок, не можуть заправитися і виїхати з півострова -
близько 70% відпочивальників опинилися в пастці. Пальне в
пріоритеті йде для військових, тому цивільні отримують усі
залишки.

Як заявив речник Української добровольчої армії Сергій Братчук:

"Прориватися через так званий сухопутний коридор стає все
складніше, тому що ті ж паливозаправники знищуються щодня."

Братчук вважає, що ситуація поступово змінюється через знищення
нафтобаз, нафтосховищ та транспортної інфраструктури. Місцеві
експерти прогнозують, що дефіцит триватиме щонайменше місяць.
Можливо, й довше.

Паливна криза поширилася на всю Росію

Паливна криза в Росії охоплює дедалі більше територій. Після
талонів в окупованому Криму обмеження дісталися Курської,
Бєлгородської областей та окупованої частини Луганщини. Повністю
або частково зупинилися Рязанський НПЗ, Нижньогородський НПЗ
"Лукойл", Волгоградський НПЗ та Ільський НПЗ у Краснодарському
краї - разом вони забезпечували майже третину всього виробництва
бензину в РФ.

Призначений Кремлем голова Криму Сергій Аксьонов заявив, що
питання дефіциту палива нібито перебуває на контролі
безпосередньо у Путіна, але не став деталізувати, як проблему
збираються вирішувати. До кінця червня Росія точно не розбереться
з кризою, а в Криму ще й туристичний сезон розпочинається - про
це зазначив керівник Центру вивчення окупації Петро Андрющенко.
Окупаційна влада продовжує робити вигляд, що ситуація під
контролем.

Паливна блокада Криму: що варто знати

У тимчасово окупованому Криму фіксують одну з найбільших паливних
криз з часів розпаду СРСР. На АЗС запровадили талони на бензин, а
деякі мешканці змушені пересідати на коней. Дефіцит пального вже
впливає на ціни на продукти й послуги в Криму.

Труднощі із забезпеченням півострова починають впливати не лише
на транспортну сферу, а й на роздрібну торгівлю. В окупованому
Севастополі на тлі проблем із постачанням почали обмежувати
продаж окремих продуктів. За даними видання The Moscow Times, у
супермаркеті "Добрострой" покупцям дозволяють купити не більше
трьох пляшок олії та трьох пачок макаронів "в одні руки".
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 В окупованому Криму паливна криза перекинулась на продукти -
магазини ввели ліміти на олію та макарони

 Москва та Петербург перейняли естафету паливної кризи — на
АЗС почали обмежувати продаж бензину
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